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Referat af bestyrelsesmøde i HGF-Håndbold – 18. februar 2009 
 
Deltagere: 
Lykke Hougaard (LH) 
Søren Johansen (SJ) 
Anette Brandstrup (AB) 
Grethe Kjer (GK) 
Kim Nielsen (KN) 
Carsten Georgsen (CG) 
Bente Svejstrup Sørensen (BSS) 
 
Henrik Larson (HL) 
 
Referent:  
BSS 
 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 OK. 
 

 
2. Opfølgning 

• Vedr. Pia Vithen som fys. i klubben – KN tager fat i hende 
• Vi har ansøgt om at blive Årets Børneklub  
• På trænermødet den 19. januar 2009, blev det besluttet, at der skulle ligge en sed-

del på dommerbordet, der skal huske på, at de første der sidder ved dommerbordet 
skal rulle reklamerne frem og de sidste, der sidder der, skal rulle dem tilbage – KN 
eller CG laver denne seddel.  

 
3. Trænerkabalen – 2009/2010 – Henrik Larson 

• HL uddelte den foreløbige trænerkabale til sæsonen 2009/2010, som blev gennem-
gået hold for hold. HL har lavet et kæmpestort arbejde med at få ”kabalen” til at gå 
op. De fleste trænere er allerede på plads, og det lover godt for den kommende 
sæson. Der mangler stadigvæk nogle enkelte trænere, hvor der er forhandling i 
gang. 

 
 
4. Orientering siden sidst 

• Vi skal ansøge om haltider, kamptidspunkter m.v. inden den 16, marts 2009, det er 
meget vigtigt, at dette bliver gjort til tiden, og jo hurtigere jo bedre. HL og Ingrid 
Kilsgaard er sat på sagen.  

• I næste sæson får vi måske mulighed for lørdags kampe, og vi vil forsøge at 
planlægge det sådan, at årgangene spiller efter hinanden.  
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• Der afholdes generalforsamling søndag den 29. marts 2009 kl. 10.00. BSS sørger 
for annonce vedr. dette i Favrskov Posten.  

o GK og BSS er på valg og ingen af dem ønsker genvalg, derfor skal der 
findes nogle nye emner. 

o Der blev foreslået mange navne, som vil blive kontaktet for, om det var noget 
for dem at komme i håndbold bestyrelsen.  

• Vedr. telefonbøger, så får vi denne gang mere ud af det, end vi plejer. Vi mangler 
lige at aflevere nogle telefonbøger på et par Rådhuse.  KN skal afholde møde 
næste mandag for at drøfte, hvordan det er gået med udleveringen i år, og hvordan 
det evt. skal foregå til næste år, hvis HGF Håndbold igen får tjansen. 

 
5. Økonomi 

• CG gjorde det klart, at ALLE kvitteringer/rekvisitioner skal underskrives og der skal 
også skrives navn med blokbogstaver. Dette er meget vigtigt, for at der aldrig opstår  
tvivl om, hvem der har bestilt eller fået det, der står på kvitteringen.  

• Der har været lejet bus til U16 pigerne til Ølgod. HGF og Thorsø deler fakturaen.  
• Diverse fakturaer blev drøftet. 
• Restancelisterne blev gennemgået. De respektive spillere rykkes for betaling, og 

hvis der ikke falder betaling herefter, kan spilleren ikke spille kamp, før restancen er 
betalt. 

 
6. Ungdom 

• Vi vil forsøge at benytte os noget mere af Jens Rask, der jo har en større håndbold-
uddannelse.  

 
7.  Rekvisitter 

• Der er ingen afklaring på, hvem der skal have Shell-logo på spilletøjet. 
• Vi har fået tilsendt materiale fra SportDirect, som vi vil kigge nærmere på.  

 
 
8.  Aktivitetsudvalget 

• Der skal laves kursus for dem, der skal sidde ved dommerbordet. 
• Vores Octopus Trainer skal benyttes noget mere, og evt. nye trænere og andre, der 

ikke har kendskab til denne, skal have lidt instruktion i brug af den evt. fra nogle af 
de trænere, der bruger den flittigt.  

 
 
10.  Sponsorer 

• Der er ikke kommet flere sponsorer til siden sidst. 
 

 
11. PR. m.v. 

• Der er deadline til HGF Nyt midt i marts. Der kom flere forslag til, havde der kunne 
sættes i denne gang. BSS tager sig af dette som sædvanlig.  

 
 
8. Evt.  

• Lisbeth vil gerne have lavet en seddel til kaffebordet i Cafeteriet, hvor der står, at 
den gratis kaffe kun er til tilskuere m.v. der vedrører HGF Håndbold. AB tager sig af 
dette.  
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• Afslutningsfesten for senior er flyttet til den 24. april 2009. Festen afholdes i forsam-
lingshus, og der forsøges på at lave overskud på festen. 

•  Vi forsøger at arrangere bus for de mange deltagere til Svane Cup. De fleste af 
klubbens hold vil være repræsenteret ved dette stævne den 17-19. april 2009.  

• Hånden på Hjertet – Der er ikke rigtig kommet gang i dette projekt endnu.  
• Vi vil fremadrettet arbejde på, at HGF’s afdelinger samarbejder noget mere f.eks. 

med hensyn til klubdragt/træningsdragt, sponsorer m.v.  
• På næste bestyrelsesmøde skal vi drøfte arbejdsopgaverne i bestyrelsen og evt. 

lave jobbeskrivelser for hvert enkelt område.  
 
 
Næste møder:  Bestyrelsesmøde – mandag, den 9. marts 2009 kl. 19.00 
 
 Generalforsamling søndag, den 29. marts 2009 kl. 10.00 

  


